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10.

Lol e eore - 1+ 2 & crinden esiti nodic?
= — — — O a gore — - — Sayls en esg e !
xT 20 21 29 uguna gor 20 21 29 ylsinin r turunden esitl nedir

. Dort basamakli aabb seklindeki biitiin tamkare sayilar: bulunuz.

. Dairesel bir pist etrafinda kosan ii¢ kosucudan A kosucusu bir turu 12 dakikada, B kosucusu

bir turu 14 dakikada ve C kogucusu bir turu 15 dakikada tamamlamaktadir. Baglangic cizgisi
tizerinde aym1 anda kosmaya baglayan ti¢ kosucu ayni anda tekrar baslangic cizgisi lizerinde

kargilagtiklar: siire i¢inde A kosucusu kag kez baslangic cizgisinden tek basina gegmigtir?

. n pozitif bir tam say1 olmak tizere

FQ)+ f2) +- -+ f(n) =n®f(n)

kosulunu saglayan, dogal sayilardan gergel sayilara tanimlh bir f fonksiyonu igin f(1) = 1006 ise
£(2012) kagtir?

. Analitik diizlemin iigiincii bolgesinde bulunan bir ABC D karesinin A kosesi = ekseni {izerinde,

D kosesi y ekseni iizerindedir. B noktasinin koordinatlar: (—8, —5) olduguna gére B noktasinin

AD kenarinin orta noktasi olan E noktasina uzakligi ka¢ birimdir?

.y =2(x —r)? 4 k paraboliiniin z eksenini kestigi farkl iki nokta A ve B, tepe noktas1 T olmak

iizere AT B iicgeninin alan1 16 br? olduguna gore k kactir?

Gergel sayilarda (z —1)? = |z — a| denkleminin ¢oziim kiimesini ii¢ elemanh yapan biitiin a gercel

sayilarini bulunuz.

. 9 kisilik bir 6grenci grubu {icer kisilik 3 takima kag farkh gekilde ayrilabilir?

B 2
= 5013

Asgagidaki sekilde verilen cemberler B ve D noktalarinda dik kesismektedirler. m(@) = 30°

olduguna gore

olmak {izere cos2a + cos 4a + cos6a + - - - + cos(2012a) toplaminin degerini bulunuz.

(a) m(g-C’\D) kag derecedir?
(b) biiyiik ¢cemberin yarigap: kiiciikk cemberin yarigapinin kag katidir?




